



Ниже привожу то, что на мой взгляд характеризует Юрия Антониевича Израэля и как талантливого и не ординарного руководителя, и как человека.

Это то, что он исключительно бережно относился к коллегам и вникал во все их проблемы. И это было не простое любопытство, а намерение, в случае необходимости, помочь в преодолении трудностей и проблем. И это стремление, сделать жизнь людей лучше, проявлялось у Юрия Антониевича неоднократно на протяжении всей его жизни. Он внёс основополагающий вклад в создание ИГКЭ (а мне в начале 90-х годов под его руководством пришлось работать с АН СССР над уставом института) и я видел как Ю.А. добивался защиты социального статуса сотрудников института. Я думаю, что огромное количество коллег, знавших Юрия Антониевича, также отмечали при своём общении с ним эту такую важнейшую черту его характера и как крупного руководителя и учёного, и просто как человека.

*В. Г. Блинов*